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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 
UM, EM SEDE PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, 
ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA 
LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E JOÃO 
BATISTA FERREIRA MEIRA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO 
SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; 
CLOTIDES BISPO MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS 
E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES 
PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM 
PLENÁRIO, AO PÚBLICO PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, JUSTIFICOU A 
AUSENCIA DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, QUE POR MOTIVO DE 
SAÚDE NÃO PODE COMPARECER. EM SEGUIDA, CONVIDOU O VEREADOR 
CLOTIDES PARA FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM SEGUIDA 
CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS 
OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS  
EXPEDIDAS E RECEBIDAS:  CONSTANDO: OFÍCIO N° 158/2021 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO COORDENADOR DO 
SINSERV/MANOEL VITORINO, REMETENDO CÓPIAS DE DOCUMENTOS 
SOLICITADOS; OFÍCIO N° 185/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 102 - 103 - 104 E 105/2021, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES: CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO E CLOTIDES BISPO MEIRA, 
APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE NOVEMBRO DO CORRENTE 
ANO; OFÍCIO N° 186/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE APROVAÇÃO 
DE PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/2021, EM PRIMEIRA VOTAÇÃO EM 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2021 E SEGUNDA VOTAÇÃO EM 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2021. OFÍCIO N° 187/2021 - 
EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA 
DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
EDIS EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. 
OFÍCIO N° 189/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL, 
ENCAMINHANDO SOLICITAÇÃO CONJUNTA DOS VEREADORES: VALDIMAR 
SANTANA SILVA; WELSON DA SILVA MEIRA E CLOTIDES BISPO MEIRA, PARA 
AGENDAMENTO DE REUNIÃO COM OS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR; 
OFÍCIO N° 191/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, COMUNICANDO 
SOBRE LIBERAÇÃO DE ESPAÇO SOLICITADO. CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: CONSTANDO:  OFÍCIO N° 0163/2021 - EXPEDIDO PELA SECRETÁRIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA 
SOLICITANDO ESPAÇO PARA REALIZAÇÃO DE AVALIAÇÃO; OFÍCIO CIRCULAR N° 
09/2021 - EXPEDIDO PELA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ENDEREÇADO 
AO PRESIDENTE DA CÂMARA SOLICITANDO INDICAÇÃO DE NOMES PARA 
COMPOR A COMISSÃO TEMPORÁRIA DA CONFERENCIA MUNICIPAL DE 
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EDUCAÇÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 106/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA 
FERREIRA MEIRA, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM 
RECUPERADAS DUAS PASSAGENS MOLHADAS LOCALIZADAS NA ESTRADA QUE 
DÁ ACESSO A "SERRA DOS COQUEIROS" . APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOÃO BATISTA DOIS MINUTOS PARA 
QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 106/2021- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO 
N° 107/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA RECUPERADO O 
TELHADO E REALIZADA A PINTURA E MANUTENÇÇÃO DO MERCADO PÚBLICO 
DO POVOADO DE FEIRINHA. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR JOÃO BATISTA DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 107/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A 
OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO APRESENTOU REQUERIMENTO 
VERBAL SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO A RECUPERAÇÃO, PINTURA E 
MANUTENÇÃO DA COBERTURA DA FEIRA DO POVOADO DO SALGADO. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO VENANCIO NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
PROJETO DE LEI N° 584/2021 - APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
ENCAMINHOU O REFERIDO PROJETO DE LEI ÀS COMISSÕES PARA AVALIAÇÃO E 
DELIBERAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES 
VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
LEONARDO MENCIONOU SOBRE O EVENTO EM BOM JESUS DA SERRA COM A 
PRESENÇA DO GOVERNADOR RUI COSTA QUANDO FORAM ASSINADAS 
DIVERSAS ORDENS DE SERVIÇO CONTEMPLANDO OBRAS E SERVIÇOS PARA 
AQUELE MUNICIPIO. DISSE QUE O PREFEITO SILVANY, PRESENTE NESTE EVENTO, 
EM CONVERSA COM RUI COSTA, TRATOU DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO NOSSO 
MUNICÍPIO, OBRAS E SERVIÇOS QUE CERTAMENTE EM BREVE O PREFEITO 
ESTARÁ ANUNCIANDO. ENFATIZOU A PREOCUPAÇÃO DO SENHOR GOVERNADOR 
EM RELAÇÃO AO AVANÇO DE NOVOS CASOS DA COVID-19 NO ESTADO DA BAHIA 
E DA IMPORTÂNCIA DAS PESSOAS CONCLUIREM O ESQUEMA VACINAL. QUE 
NESTA LUTA DO ENFRENTAMENTO A PANDEMIA, É MUITO IMPORTANTE A 
PARTICIPAÇÃO DE TODOS E QUE PARA EVITAR QUE O VIRUS VOLTE A CIRCULAR 
COM MAIOR INTENSIDADE, O GOVERNO DO ESTADO ADOTARÁ MEDIDAS MAIS 
DURAS COMO POR EXEMPLO A EXIGÊNCIA DA COMPROVAÇÃO DA VACINAÇÃO 
PARA O USO DO TRANSPORTE INTERESTADUAL E DOS SERVIÇOS DOS ORGÃOS 
PÚBLICOS. QUE PORTANTO, TODOS QUE AINDA NÃO CONCLUIRAM O ESQUEMA 
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VACINAL, DEVERÃO PROCURAR OS POSTOS DE SAÚDE PARA TOMAR O 
IMUNIZANTE. QUE ESTARÁ AINDA HOJE EM CATINGAL A PARTIR DAS 19:30 
MINUTOS, ABORDANDO SOBRE A IMPORTANCIA DO NOVEMBRO AZUL, QUE 
TRATA SOBRE A SAUDE DO HOMEM. PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES 
PELO BOM TRABALHO, ENCAMINHANDO AS DEMANDAS DA SOCIEDADE PARA O 
EXECUTIVO MUNICIPAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO 
MENCIONOU A SUA PARTICIPAÇÃO NA RECEPÇÃO AO GOVERNADOR RUI COSTA 
NA CIDADE DE BOM JESUS DA SERRA, NA QUAL PARTICIPARAM TAMBÉM O 
PREFEITO SILVANY, E OUTROS VEREADORES DE MANOEL VITORINO, ONDE O 
GOVERNADOR ASSINOU ORDENS DE SERVIÇO CONTEMPLANDO OBRAS E 
SERVIÇOS PARA AQUELE MUNICÍPIO. NA  OPORTUNIDADE, CITANDO O AUMENTO 
DE CASOS DE COVID-19 NA BAHIA, RUI COSTA ENFATIZOU A IMPORTANCIA DA 
COMPLEMENTAÇÃO DO ESQUEMA VACINAL E ANUNCIOU MEDIDAS DURAS 
PARA O COMBATE AO CORONA VÍRUS A EXEMPLO DA EXIGENCIA DA 
CADERNETA DE VACINAÇÃO ATUALIZADA PARA A UTILIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
EM ORGÃOS PÚBLICOS. QUE PARABENIZA AO PREFEITO SILVANY PELA 
EFICIÊNCIA DO SISTEMA DE VACINAÇÃO NO MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON PARABENIZOU AOS COLEGAS PELO BOM 
TRABALHO NA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES, ENTRETANTO, NÃO PODE 
DIZER O MESMO DO GESTOR MUNICIPAL, POIS EM QUASE UM ANO DE GOVERNO, 
NADA TEM A APRESENTAR. QUE EMBORA OS RECURSOS FINANCEIROS TENHAM 
CHEGADO AO MUNICÍPIO, NÃO HÁ O INVESTIMENTO APLICADO DE FORMA 
TRANSPARENTE, UMA VEZ QUE, NEM MESMO OS SERVIÇOS BÁSICOS COMO 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA E A RETIRADA DE ENTULHOS DAS RUAS VEM SENDO 
CUMPRIDOS PELA ATUAL GESTÃO. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE 
AGRADECEU AOS SENHORES VEREADORES POR MAIS UMA SESSÃO PRODUTIVA. 
PARABENIZOU AO VEREADOR BATISTA POR SEUS REQUERIMENTOS E 
MENCIONOU SUA PARTICIPAÇÃO NA RECEPÇÃO AO GOVERNADOR EM BOM 
JESUS DA SERRA, QUANDO RUI COSTA AO LADO DE ILUSTRES LIDERANÇAS DA 
REGIÃO CONTEMPLOU AQUELA CIDADE COM OBRAS E SERVIÇOS. QUE TEM 
ACOMPANHADO O TRABALHO DO GOVERNO DO ESTADO COM INVESTIMENTO 
EXPRESSIVO NA ÁREA DA INFRAESTRUTURA E QUE MUITO EM BREVE, TAMBÉM 
MANOEL VITORINO ESTARÁ RECEBENDO BENEFÍCIOS, A EXEMPLO DA 
AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO COLÉGIO ESTADUAL ALMER1NDA DO 
CARMO. ENFATIZOU A IMPORTANCIA DAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO E COMBATE 
AO CORONA VIRUS, PRINCIPALMENTE QUANTO A VACINA, ONDE VERIFICA-SE 
QUE NOVENTA POR CENTO DAS INTERNAÇÕES SÃO DE PESSOAS QUE NÃO 
CONCLUÍRAM O ESQUEMA VACINAL. QUE ESTE ASSUNTO TAMBÉM FOI TEMA DO 
DISCURSO DO GOVERNADOR O QUAL ANUNCIOU MEDIDAS MAIS RÍGIDAS DE 
CONTENÇÃO A EXEMPLO DA EXIGÊNCIA DA APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE 
VACINAÇÃO PARA A UTILIZAÇÃO DO TRANSPORTTE COLETIVO E PEDIU AOS 
PREFEITOS, VEREADORES E DEMAIS AUTORIDADES QUE SE MOBILIZEM JUNTO 
AS SUAS COMUNIDADES NO SENTIDO DE REDOBRAR OS CUIDADOS. QUE 
EMBORA MANOEL VITORINO NÃO REGISTRE NENHUM CASO HÁ MAIS DE 60 DIAS, 
A DOENÇA ESTÁ PRESENTE EM OUTROS MUNICÍPIOS DA REGIÃO E POR ISSO, É 
PRECISO MANTER A VIGILÂNCIA PARA NÃO TERMOS QUE ENFRENTAR A 
QUARTA ONDA DA PANDEMIA. QUE GOSTARIA DE CONVIDAR AOS COLEGAS 
VEREADORES PARA PARTICIPAREM DA REUNIÃO COM OS FEIRANTES A QUAL, 
ESTARÁ ACONTECENDO NO PRÓXIMO DIA SEIS DE DEZEMBRO, ÀS 15:00 HORAS 
ONDE SE DISCUTIRÁ A REVITALIZAÇÃO DO ESPAÇO DA FEIRA E DO MERCADO 
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PÚBLICO. AGRADECEU AOS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO 
TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE 
SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA 
EM 25 DE NOVEMBRO DE 2021. 	- 
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